
（１）アンケートの対象について

【男女別・年齢別アンケート回答者数】

（２）アンケート回答者の食事提供の状況

【提供している食事の種類】 【提供している食事の形態】
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入院中の食事提供に関するアンケート調査【2017年度：1回目】
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男 女 無回答
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90歳以上

無回答
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●当院ではより良い入院食の提供を目指して、年２回、入院中の患者様にアンケート調査を行っております。

以下、その結果をご報告いたします。

アンケ―トにご協力いただいた皆様、誠にありがとうございました。

●実施日：平成29年6月29日

●対象者：入院中の患者様

●対象者数：107名中、回答72名
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30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80～89歳 90歳以上 無回答

男 女 無回答

29%

51%

0%
7%

7%
6%

治療食 一般食 ミキサー食

刻み食 分からない 無回答
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普通 一口大 刻み食

ミキサー 分からない 無回答

●患者様の治療状況や噛む力、飲み込む力などに併せて、味付けや食事の形を変更して提供しています。場合によって

は治療上の必要性から味付けが薄く感じることなど様々な影響がありますが、なるべく全ての患者様にご満足いただ

けるよう工夫しています。
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（３）アンケート結果について

【味付け】 【温度】

【食事の量】 【食事の見た目】

【満足度】

5 42 21 4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

濃い ちょうど良い 薄い 無回答
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おかず

多い ちょうど良い 少ない 無回答

1 66 2 3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熱い ちょうど良い 冷たい 無回答

28 38 4 2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良い ふつう 悪い 無回答
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30 , 42%

13 , 18%

1 , 1%

7 , 10%

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

●今回の調査ではおよそ7割の患者様に概ね満足いただいているとの結果が得られました。いただいたご意見の中には

メニューや味付けなどへのご要望も含まれており、今後、さらに詳細な聞き取り調査や食事相談などの取り組みを行

いより良い食事が提供できるよう努めていきたいと考えております。

～アンケートにご協力をいただき誠にありがとうございました～

聖マルチン病院 栄養科
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（１）アンケートの対象について

【男女別・年齢別アンケート回答者数】

（２）アンケート回答者の食事提供の状況

【提供している食事の種類】 【提供している食事の形態】

入院中の食事提供に関するアンケート調査【2017年度：２回目】

年　齢 男 女 無回答 計

40～49歳 1 0 0 1

30～39歳 0 0 0 0

60～69歳 3 3 0 6

50～59歳 1 1 0 2

80～89歳 7 11 0 18

70～79歳 11 6 0 17

無回答 0 0 0 0

90歳以上 0 12 0 12

計 23 33 0 56

●当院ではより良い入院食の提供を目指して、年２回、入院中の患者様にアンケート調査を行っております。

以下、その結果をご報告いたします。

アンケ―トにご協力いただいた皆様、誠にありがとうございました。

●実施日：平成29年11月27日

●対象者：入院中の患者様

●対象者数：115名中、回答53名
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20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80～89歳 90歳以上 無回答

男 女 無回答
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刻み食 分からない 無回答
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普通 一口大 刻み食

ミキサー 分からない 無回答

●患者様の治療状況や噛む力、飲み込む力などに併せて、味付けや食事の形を変更して提供しています。場合によって

は治療上の必要性から味付けが薄く感じることなど様々な影響がありますが、なるべく全ての患者様にご満足いただ

けるよう工夫しています。
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（３）アンケート結果について

【味付け】 【温度】

【食事の量】 【食事の見た目】

【満足度】

2 28 22 4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

濃い ちょうど良い 薄い 無回答

25 

13 

29 

35 
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主食

おかず

多い ちょうど良い 少ない 無回答

1 48 4 3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熱い ちょうど良い 冷たい 無回答

21 30 4 1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良い ふつう 悪い 無回答

18 , 32%

20 , 36%

15 , 27%

2 , 3%1 , 2%

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

●１回目の調査よりも回収率が低く一概に比較することは困難ですが、概ね同様の結果と言えます。ただし、不満と

お答えいただいた患者様の中に献立の要望等をされており、治療上の理由で提供ができなかった例がいくつかあり

ました。今後、栄養指導等で提供食に対してのご理解をより深めていただくなど取り組んでいきたいと考えており

ます。

～アンケートにご協力をいただき誠にありがとうございました～

聖マルチン病院 栄養科
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